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Persoonlijke touch voor je het interieur, Tapijt!
De vloer is letterlijk en figuurlijk de basis van het interieur. Textiele vloerbedekking biedt ongekende creatieve mogelijkheden in kleur, textuur en dessin. Hét materiaal bij uitstek om een unieke, persoonlijke sfeer te creëren. 

Uitgesproken trendy, ultramodern, een tikje glamour of juist klassiek? Maakt niet uit. Geen materiaal dat zoveel verschillende stijlen in petto heeft. Het palet aan kleuren en dessins, waaronder de nieuwe houtnerf look, is werkelijk onuitputtelijk. Van prachtige basic beiges tot uitgesproken trendkleuren als amethist, koraal, turkoois en grasgroen. 

Ook qua materialen kun je met tapijt alle kanten op. Of het nu gaat om luxe wol, het retrogevoel van katoen en linnen, synthetische materialen – mooi in de vorm van glanzende metallics! – of de meer landelijke vezels als sisal of zeegras. Elk type heeft z’n eigen karakter en uitstraling. Passend bij ieders favoriete smaak en inrichting.  

Van zacht tot ruig 

Naast de caleidoscoop aan kleur is het vooral de weefselstructuur die de sfeer bepaalt. Denk aan de lange, weelderige pool van een shag of frisé die pure luxe uitstraalt. Met kortpolig tapijt ontstaat gelijk een heel ander beeld. Zacht, kortgeschoren velours of moquette toont elegant en doet het goed in het meer klassieke interieur. Wie houdt van natuurlijk en stoer zal ongetwijfeld gecharmeerd zijn van de nieuwe luspool structuren. Zoals in reliëf geweven bouclé’s met spikkeltjes of schorsachtige ribbels. Nog ruiger ogen de sisal-achtigen die zorgen voor een vleugje landelijke romantiek.       

Spelen met patronen 

Een eigen, unieke vloer? Ook dat is mogelijk met tapijt. Textiele vloerbedekking laat zich immers gemakkelijk in patroon snijden. Een borderrand heeft daarbij dezelfde werking als een klassiek stucwerkplafond met lijsten: de kamer wordt er knusser door. Een ingesneden kleurvlak doet hetzelfde als een karpet: het deelt de kamer in en markeert speciale plekken. Zoals zit-, eet- of werkhoek. Spelen met kleuren en structuren brengt het huis tot leven – in een subtiele harmonie of juist in scherpe, opvallende contrasten. 

Mijn eigen mozaïek

Tegeltapijt werkt nog gemakkelijker. Je legt er razendsnel de leukste patronen mee. Echte klassiekers zijn de geometrische motieven: blokken, ruiten, strepen, banen en diagonalen. Maar ook her en der een contrasterende tegel in een effen vloer geeft al direct een artistiek resultaat! Ook het leggen van meer ingewikkelde mozaïeken is prima te doen. Hele tegels kunnen immers versneden worden tot kleinere blokken of repen. Daarmee ontstaan oneindige ontwerpmogelijkheden met één uitkomst: een uniek, persoonlijk design.

TIP

Op www.zachtaanjevoeten.nl staat een helder overzicht van de laatste tapijttrends. Ontdek je eigen tapijtvoorkeuren aan de hand van foto’s en muziek.  

Meer informatie?

Kijk op www.tapijtnet.nl en www.zachtaanjevoeten.nl voor uitgebreide informatie over de pluspunten van tapijt in huis. Of maak een afspraak met een tapijtadviseur bij u in de buurt. Ook kunt u het boekje ‘Alles over tapijt’ aanvragen via www.tapijtnet.nl. 
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