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Tapijt: tastbare luxe

Voor het woon seizoen deze winter zijn de voorspellingen van trendwatchers weer 'hot news'. Mede door de economische situatie, lijken ze het over één ding allemaal eens: genieten en onthaasten doen we meer en meer thuis. Tijd voor jezelf; op een plek van jezelf. Tapijt heeft in dit opzicht álles mee: de juiste look, feel én touch. Leg met tapijt de basis voor merkbaar meer comfort en behaaglijke luxe.

Tapijt voorziet enerzijds in een basisbehoefte, maar is óók een luxe product. Want we willen niet alleen een zachte en warme vloerbedekking, maar óók een mooie vloer die gezien mag worden. Een vloer die aansluit bij ons interieur en persoonlijke smaak. Tapijt biedt qua design, kleur en structuur haast onbegrensde mogelijkheden. Het is daarom de meest bevredigende vloer voor wie écht iets aparts wilt.

Voelbaar comfort

Tapijt heeft de juiste looks. Maar belangrijker nog: de juiste touch. Tapijt heeft van nature een hoge aaibaarheidsfactor. Dit geldt helemaal voor de nieuwste collecties voor 2011-2012. Hoogpolige tapijten, langharige kleden met warrige ‘draden’, superzachte velours; in de winkels zijn legio spannende structuren te vinden. Ontdek de verschillende vormen van het poolmateriaal, de dikte of fijnheid ervan en de pooldichtheid. Kijk en voel met je handen aan dat stoere bouclétapijt, waarbij het poolmateriaal uit lussen bestaat. Of dat fluweelzachte velourstapijt met die hele lage, kort op elkaar geplaatste en geschoren polen. Weer heel anders voelt een frisétapijt waarbij het tapijtgaren als het ware in elkaar is gedraaid. Soms zijn de polen zó hoog dat ze als het ware omvallen. Voor een lekker speels en warrig beeld.

Hoe dikker het tapijt, hoe hoger en dikker de polen. En hoe beter het warmte vasthoudt en de vloer effectief isoleert. Zeker in het voor- en najaar, wanneer het buiten kouder is, maakt tapijt een wezenlijk verschil met harde vloerbedekking. Een luxe die – letterlijk en figuurlijk - voelbaar is. 

Mooie materialen

Tapijtfabrikanten verwerken de meest uiteenlopende garens. Bekende materialen zijn natuurlijk wol, katoen en zijde; elk met hun specifieke pluspunten op het gebied van veerkracht, elasticiteit en slijtvastheid. Sterk en lekker ruig zijn plantaardige garens zoals jute, sisal, kokos en vlas; met goede vochtabsorberende eigenschappen. Kunstvezels zoals polyamide en polyester zijn allemaal supersterk, lichtecht en goed elastisch. Relatief nieuw is de toepassing van bamboegarens en hennep. Ook puur natuur en met een ongekende zachtheid. Met tapijt kun je dus álle kanten op als je op zoek bent naar een vloerbedekking die zowel zichtbare, voelbare als tastbare luxe brengt in héél het huis. 

Meer informatie?

Kijk op www.tapijtnet.nl voor uitgebreide informatie over de pluspunten van tapijt in huis. Of maak een afspraak met een tapijtadviseur bij u in de buurt. Ook kunt u het boekje ‘Alles over tapijt’ aanvragen via www.tapijtnet.nl. 
Noot voor de redactie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de afdeling Communicatie van de Stichting Promotie & Informatie Tapijt via telefoonnummer (030) 232 09 07, of kijk op www.tapijtnet.nl
Gratis te gebruiken Tapijt foto’s vindt u in het Tapijtnetfotoabum Graag bij gebruik van een foto van een tapijtmerk de merknaam vermelden.
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