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Zeist, 5 mei 2011
Grondstofschaarste leidt tot hogere prijzen tapijt
De productiekosten van tapijt zijn het afgelopen jaar naar schatting gemiddeld 20 tot 30 procent gestegen als gevolg van de gestegen grondstofprijzen. De stijgingen gelden voor zowel de synthetische grondstoffen als natuurlijke grondstoffen. Evenals bij andere vloeren is materiaal een belangrijk onderdeel van de kostprijs.  Fabrikanten en Leveranciers zijn gestart met het doorberekenen van de kostenstijgingen aan de klanten. 

Vorige week uitte de Europese Vereniging van Tapijt en Karpetten producenten (ECRA) haar bezorgdheid al over de mogelijke, negatieve gevolgen van de recente prijsstijgingen van basisproducten en de schaarste van grondstoffen in de hele sector. Ten gevolge van de aanzienlijke prijsschommelingen in de mondiale grondstofprijzen kan de Europese tapijt- en karpettenindustrie de levering van producten tegen vaste prijzen niet meer garanderen voor langere periodes. Vooral de verhoogde productiecapaciteit in China confronteert de sector met een algemeen wereldwijd tekort aan grondstoffen. Het afgelopen jaar werd de textielindustrie en dus ook de tapijt- en karpettenindustrie getroffen door frequente, nooit eerder geziene, scherpe prijsstijgingen van de grondstoffen. 
Natuurlijke vezels zoals linnen en wol zijn 38 tot 40 procent duurder geworden. Zijde, jute en katoen in een jaar tijd zelfs 100 tot 140 procent. De prijzen van polypropyleen en polyamide zijn ten minste 35 tot 40 procent toegenomen in vergelijking met twaalf maanden geleden, net als vele andere grondstoffen die binnen de sector worden gebruikt, zoals latex. Leden van MODINT/ VNTF geven aan dat hierdoor de totale productiekosten van tapijt het afgelopen jaar gemiddeld met 20 tot 30 procent zijn gestegen. 
De extreme stijging van de grondstofprijzen hebben alles te maken met sterk groeiende economieën in onder andere Azië. De verwachting is dan ook dat de druk op de markt voorlopig zal blijven. 
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Toelichting voor de pers:

Met vragen naar aanleiding van dit bericht kunt u contact opnemen de afdeling Communicatie, Hanneke van Doorn via 030 -2320907 of per mail vandoorn@modint.nl
	De VNTF is een ledengroepering van MODINT is dé ondernemersorganisatie voor mode, interieur, tapijt en textiel. De 800 aangesloten ondernemingen bij MODINT realiseren een gezamenlijke omzet van € 9 miljard met de productie en/of handel van kleding, modeaccessoires, interieurtextiel, tapijt en overige textiele producten.
	Afdeling communicatie www.tapijtnet.nl
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